从专升本到世界名校硕士

这个"起点不高"的女孩一路闯关升级



"我知道自己的起点不高,但我相信人生是一场长跑,最终取胜的是坚持的耐力和成长的速度。"浙江万里学院毕业生高嘉怡说得掷地有声。

这个自律的女孩 2019年6月专科毕业,通过专升本考试来到万里学院财务管理专业继续深造,不到两年的时间,如今她已相继收到5所世界一流高校的研究生 offer。女孩不断用行动证明自己的实力,实现了一路的"闯关升级"。

近日,记者连线正在老家嘉兴毕业实习的女孩,聆 听她的"闯关"故事。





高考只上了专科线 她躲在房间哭完后定下读研目标

"高考没考好,当时作文跑题了。"2016年的夏天,对高嘉怡来说有点灰暗,平时模拟考在二本水准的她,只考到了专科分数,女孩躲在房间里大哭。但是,在冷静下来后,她就确定了自己的目标——以后一定要读研深造。

在温州商学院国际经济与 贸易专业读完专科后,她通过 专升本考试来到浙江万里学 院。 "2年时间要学完4年的本科课程,再加上考研目标,每天的学习时间非常紧凑。"因为早早明确了未来的方向,她每天制定详细的学习计划,进行着四点一线的生活:食堂、教学楼、自习室、寝室。

两年来,高嘉怡待的时间 最长的就是图书馆自习室,常 常是在十点闭馆以后才离开, 回到宿舍再学习,基本每天学 习到十一二点,"我感觉晚上学 习效率高,所以一定要抓紧这段时间。"她说。

周边浓厚的学习氛围也时时激发着她。"来到万里学院,能感受到大家的学习积极性都非常高,图书馆、自习室经常满座,寝室楼道里也经常能看到背题的同学,甚至连宿管阿姨都一次性通过了会计资格考试,这样的学习氛围促使我更加努力。"高嘉怡一步一步、脚踏实地向她的目标前进。

也曾为"如何分配时间"迷茫 最终收获了5所海外名校offer

高嘉怡申请海外硕士需要 攻克的一项难关是英语。除了 系统学习,她的手机里下了好几 个学习英语的APP,在零碎时间 就可以背上几个单词、句型。当 时她的听力模块比较薄弱,为此 着实下了一番功夫。"我到学校 提供的专用备考雅思教室复习, 反复练习听力,做完练习校对完 答案,再做几遍精听,最后默写 一些词汇,这样到考场上心态就 会好很多。"高嘉怡说道。2019 年10月,女孩就取得了雅思成 绩6.5分,也为后面专业学习留 出了相对充足的学习时间。

学习难免会枯燥,备考也难免会疲惫,高嘉怡不是没有过迷

芒。"因为专升本的背景,我怕不能申请到好的学校,所以也同时准备国内研究生考试。这就意味着不仅要取得很高的绩点,也需要把专业课学透学扎实,有时候不知道如何分配好时间,也曾萌生放弃国内考研的念头。"她说。

但是,最终高嘉怡及时调整了心态,"我们学院组建了考研学习俱乐部,定期开展考研座谈会和考研经验分享会,学长学姐以过来人的角度分享他们的经验,这让我非常受用,让我在复习的过程中,不断调整自己的学习计划和方式。"

机会总是留给有准备的人,

高嘉怡最终收获了利物浦大学、约克大学、卡迪夫大学等5所海外名校的offer,并且国内研究生考试也成功过国家线。"我和家人正在商量,最终选哪一所学校。"目前正在毕业实习的她,即将开启新的人生旅程。

在日常生活中,高嘉怡喜欢旅游,还积极参与到浙江万里学院献血站、图书馆志愿服务中。她说,不带任何目的去做一些力所能及的事,让自己感受到纯粹的快乐。这些经历在无形中塑造了自己的性格,也帮助她明确了未来的方向。

记者 李臻 通讯员 杨琼 王鹏程



宁波新东方前途出国

第49届新东方国际教育展 本周六启幕

2022申请季,面对升学的压力与 困惑,面对不容乐观的就业形势,愈加 激烈的深造竞争,如何为自己的未来赋 能?

第49届新东方国际教育展·宁波 站即将于3月27日强势登陆,为你在 困惑中找寻答案,冲刺梦想。一站式解 决你的教育需求;多国院校齐聚尽可双 向选择;现场案例分享解读留学趋势。

令和日语

举办新一届日语演讲比赛

想一展自己的日语水平吗?想提升自己的日语演讲能力吗?给你一个舞台,上演属于你的精彩,领略英才风采,感受头脑风暴——新一届演讲比赛"日本与我"将于4月10日举行。届时,宁波令和日语与宁波大学强强联手,由宁波大学外语学院知名教师进行现场点评和指导。

启德留学

举行第48届国际教育展

4月11日下午,启德留学将在威斯汀酒店5楼举行第48届国际教育展,香港教育大学、西门菲莎大学、英国曼彻斯特大学、爱尔兰都柏林大学、法国里昂高等商学院、德国欧洲应用科技大学等全球名校招生代表汇聚,深入解答求学问题,启德留学各国资深顾问老师齐聚现场为你量身定制背景提升方案;现场答疑解析,全面打造申请优势;国际人才能力全景测试,深入了解你的实力。

一沙教育

展示海外建筑设计之路

中美建筑学教育有哪些不同?身在异国,如何适应文化差异?美国大学有怎样的建筑设计课程与校内外项目活动?毕业后在全球有怎样的发展前景与就业机会?中美名校毕业生们将在宁波工程学院向大家分享这些问题的答案。

今天下午3:30, 浙大园林学士、康奈尔大学景观硕士孙老师, 以及拥有加州州立理工建筑学本硕学位的陈老师将在宁波工程学院内共同向工程学院建筑学专业的同学们展示海外建筑设计之路上的酸甜苦辣——求学?就业?在文化碰撞中找到归属。